

## **Финален наративен извештај за реализација на проект**

### **1. Општи податоци за училиштето**

Училиште/градинка	Основно училиште „Тодор Ангелевски“ Битола
Адреса	Илинденска 82, 7000 Битола
Тел. /факс.	+38947553084
Веб страна	<a href="http://todorangelevski.blogspot.com">http://todorangelevski.blogspot.com</a>
Директор	Стевче Петровски
Телефон на директорот	+38978388796
Лице за контакт (координатор)	Љупчо Божиновски
Е-пошта	<a href="mailto:todorangelevski@hotmail.com">todorangelevski@hotmail.com</a>
Телефон на координаторот	+38975256379

### **2. Опис на проектот**

(Наведете ја општата цел и посебните цели кои сте сакале да ги постигнете со реализација на проектот, објаснете дали и на каков начин беше постигната целта.)

Генерално сакавме да ги намалиме трошоците на училиштето.

Преку намалување на:

1. Потрошувачката на електрична енергија, а со тоа да придонесеме за намалување на емисијата на CO<sub>2</sub> во атмосферата и заштеда на финансии. Со ова ќе се подигне свеста кај учениците и вработените за штетното влијание на овој гас во атмосферата и неговото влијание на ефектот „стаклена градина“.
2. Потрошувачката на нафта, а со тоа да придонесеме за намалување на емисијата на CO<sub>2</sub> во атмосферата и заштеда на финансии. Со ова ќе се подигне свеста кај учениците и вработените за значењето на фосилните горива и создавање навики за рационално користење на истите.
3. Количеството на генериран отпад, а со тоа намалување на трошоците за одлагање на отпадот и поздрава животна средина. Со ова ќе се подигне свеста кај учениците и вработените за потребата за здрава и чиста животна средина
4. Количеството на потрошена вода. Со ова ќе се подигне свеста кај учениците и вработените за значењето на водата и создавање навики за рационално користење на истата.

Целта беше постигната преку замена на двете нефункционални врати, поставување на дозерски славини, изградбата на композер.

### **3. Кој и на каков начин беше вклучен при реализација на проектот.**

(НВО, бизнис сектор, наставници, родители, медиуми итн и како Ви помогнаа при реализација на проектот)

ОХО ги донираше поголемиот дел од финансиските средствасредства.  
Фирмата од која се набавени вратите, бесплатно ги монтираше.  
Фирмата од која беа набавени дозерските славини, бесплатно ги монтираше.  
Фирмата од која беа набавени цементот и бетонските блокови, бесплатно ги транспортираше до училишниот двор.  
Хаусмајсторот и хигиеничарот го изградија композерот и ги демонтираа двете врати.  
Неколку родотели помогнаа при наоѓање на фирми добавувачи.

## **2. Дали имавте промени во предвидениот план на активности? Објаснете**

Се беше спроведено по планот и немаше никакви отстапки или проблеми.

## **3.Објаснете ги конкретните придобивки кои ги доби Вашето училиште и пошироката заедница со реализацијата на проектот**

( на пр. финасиски заштеди, промена на навики кај учениците и училишниот персонал кои може да се забележат преку промена во однесување кај учениците/децата и персоналот, намалена потрошувачка на енергија, намалени сметки за ел.енергија, вода, навики за селектирање на отпад итн. и на кој начин успевте да го постигнете тоа)

Да придонесеме за намалување на емисијата на CO<sub>2</sub> во атмосферата и заштеда на финансии.

Да се подигне свеста кај учениците и вработените за штетното влијание на овој гас во атмосферата и неговото влијание на ефектот „стаклена градина“.

Да се подигне свеста кај учениците и вработените за значењето на фосилните горива и создавање навики за рационално користење на истите.

Да се намалат трошоците за одлагање на отпадот и поздрава животна средина.

Да се подигне свеста кај учениците и вработените за потребата за здрава и чиста животна средина

Да се подигне свеста кај учениците и вработените за значењето на водата и создавање навики за рационално користење на истата.

Сето ова го постигнавме преку набавка на материјални добра, еко патроли.

## **4.На кој начин беа вклучени учениците/децата во реализација на проектот?**

(Наведете ги конкретните активности, во прилог доставете фотографии од активностите.)

Учениците помогнаа во изградбата на композерот и во собирањето и одлагањето на лисјата и тревата. Со сето ова развиваат вештини во областа на градинарството, предприемништвото и иновациите.

**5. На каков начин ја запознавте пошироката заедница со реализацијата и придобивките од проектот.**

(Ве молиме во прилог доставете линкови, извадоци од весници, видео снимки и форографии од присуството на проектот во медиумите)

Во подготовка е емисија на локалната телевизија Тера. Во месец април ќе се промовира сработенот во школкуит весник „Баирска Ластовичка“.